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ZE ŽIVOTA ŠKOLY… 
 

 
Škola a prázdniny  

 
Školo, školo, školičko, já ti píšu přáníčko. 
Ať jsi pořád veselá, písničková, nadaná. 

Prázdniny jsou taky prima, sportujeme, zpíváme, 
někdy i básně skládáme. 

 
Anna Janečková, 2. třída 

 

 
Akcičky malé školičky 

  
 22. duben patří Zemi. My, malí i velcí v senické škole, jsme si tento svátek 
nenechali ujít. Barevnými tričky a kšiltovkami se to od rána ve škole jen hemžilo.  Začali jsme 
písničkou, následovalo slavení ve třídách – o Zemi se četlo, počítalo se, skládaly se básničky, 
pětilístky….  

Ahoj milá Zemičko, chceme ti říct maličko, 
máme tě všichni moc rádi, jsme tví dobří kamarádi. 

 

 
Hurá! Máme řidičské průkazy. 

 
 Ve středu 27. 4. čekala na žáky čtvrté třídy závěrečná zkouška celoroční výuky 
dopravní výchovy. Vydali se do Litovle na dopravní hřiště, kde bojovali nejen s velmi 
chladným počasím, ale také s testy z dopravních předpisů a zdravovědy a v neposlední řadě i 
s jízdou na kole pod dohledem pánů policistů. 
 

Děti z 1. – 5. třídy běží štafetu v Olomouci 
 

 Dne 3. 5. 2016 se v Olomouci konal Štafetový běh 2016, který pořádal Český atletický 
svaz. Protože se nebojíme a rádi sportujeme, rozhodli jsme se této akce zúčastnit. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

lo 
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Den maminek 
 
 Druhá květnová neděle vyšla letos na 8. května. V KD v Senici se sešly celé rodiny, 
ale hlavně maminky, babičky, prababičky, tety,… Program si pro ně připravily děti z mateřské 
školy, ze školní družiny, děti z 1. stupně, ale také tanečníci hanáckého souboru Cholinka. 
Zpívalo se, recitovalo, hrály se pohádky, tančilo se. To vše s úsměvem a s láskou pro 
naše  nejmilejší…. 
 

 
Turnaj v miniházené s návštěvou 

anglické duhové louky 
 
 11. května bylo krásné slunečné ráno a 
na házenkářském hřišti v Senici na Hané se to 
hemžilo dětmi v oranžových dresech 
reprezentující 1. stupeň naší školy. Jedním 
očkem netrpělivě sledovaly, zda jejich dnešní 
sportovní soupeři ze Základní školy z 
Drahanovic již přicházejí. Před osmou hodinou 
se dočkaly… 
Zápas to byl úžasný, plný sportovního nadšení, 
elánu, potu a samozřejmě i střelených gólů.  
 
 

 
 Všichni hráči hráli jako prvoligoví házenkáři, alespoň co se herního nasazení týče, a za 
přátelského povzbuzování všech kamarádů z malé školy si všichni zápas užili. 
Vůbec nezáleželo na tom, kdo vyhrál, vždyť hrajeme rádi, vítězem byl každý, kdo bojoval a 
usmíval se na svět. Zlaté poháry byly jen třešničkou na dortu. 
 Tím náš den ale zdaleka nekončil. Kolem půl desáté se k nám ještě přidaly děti z 
Choliny a z Haňovic. Společně jsme přeladili na angličtinu a navštívili duhovou louku 
plnou rozkvetlých květů. Když se téměř 150 dětí rozdělilo podle kytiček do 15 - ti skupin, 
každý si chytil svého motýlka a na něj napsal nebo nakreslil něco o sobě. 
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Archa Noemova aneb Týdenní pobyt 
v přírodě na Relaxe 

 
 Ve dnech 16. 5. 2016 – 20. 6. 2016 se 
šedesát sedm žáků první až čtvrté třídy senické 
školy zúčastnilo pobytu v přírodě. Jako místo 
pobytu jsme zvolili pro nás novou a neznámou 
chatu Relaxu ve Žďárském potoce u Rýmařova.    
Takovou vícedenní akci jsme absolvovali 
pojedenácté a opět s těmi nejmenšími žáčky 
naší školy. Musíme ale konstatovat, že byli 
skvělí a i se smutkem po rodičích zvládli vše 
výborně. Také se velmi dobře osvědčila 

smíchaná družstva starších a mladších žáků.  Vznikla pěkná kamarádství. Největší bojovkou 
bylo hledání a orientace v kufru plném věcí…. Mnozí určitě takovou hru bez rodičů hráli 
poprvé. 
 Celý pobyt byl součástí celoročního projektu Duhový svět. Pro týdenní pobyt jsme 
zvolili název Do duhového světa na Arše Noemově. Během všech pěti dnů s námi nejvíce 
laškovalo počasí. Foukalo, mrzlo, padaly sněhově ledové krupky, ale i sluníčko se mezi ledové 
mraky prodralo a svými paprsky nám prohřálo čtvrtek a pátek. Zjistili jsme, že nejsme 
z cukru, že něco vydržíme.  
Příběh Noemovy archy motivoval k ne vždy lehkým úkolům a různým aktivitám. Provedl nás 
okolím chaty, děti přečaroval do malých, vnímavých a pozorných zachránců naší Země, na 
pomocníky Noeho.  
 Mnoho účastníků výpravy se setkalo prvně s lanovými aktivitami, s lezeckou stěnou, 
lukostřelbou. Pro některé bylo prubířským kamínkem i  spaní v novém prostředí.   
 Spaní bez rodičů, s kamarády a svým plyšáčkem. Hrdinně se s tím poprali všichni. 
Objevila se občas slzička stesku, ale vnitřní statečnost ji hned vysušila. 
 Děti prokázaly osobní statečnost, samostatnost, snažily se. Že má někdo v některé 
oblasti rezervu? Tak to jistě má, dobře si ji uvědomuje a pracuje na jejím odstranění. 
 Plni dojmů, zážitků a zkušeností jsme se v pátek 20. května po obědě vydali směr 
Senice na Hané. Uvítání u školy v Zákostelí bylo dojemné a objímavé. 
 Všem, kdo nám pomáhali překonávat překážky,  děkujeme. Poděkování patří hlavně 
dětem. Možná ještě někdy jindy na Relaxu zavítáme. Uvidíme, necháme se překvapit, 
budeme se těšit. Relaxo, děkujeme! Budeme vzpomínat. 
 

                                                              Jak to viděly děti? 
 

 
Relaxa je hezká, jsme rádi, že jsme zde i dneska. 

Z Relaxy Vás zdravíme, z pobytu se těšíme. 
Pokoje jsou boží, oblečení se rychle složí. 

Pod vedením instruktorů, zdoláváme každou horu. 
Připoutáni na laně, bavíme se náramně. 

Trampolínu, luk i hrad, to má tady každý rád. 
Salto, kotoul, vpřed i vzad, vždy v nás vzbudí  

velký hlad. 
Vaří tady líp jak ve škole, za ušima máme boule. 

Nejsme z cukru, to už víme, s počasím si poradíme. 
Do deníků vše si značíme, ve skupinách lodě tvoříme. 
Svět tak jistě zachráníme, v pátek se Vám navrátíme. 
V noci o Vás všichni sníme, když plyšáčka přitulíme. 
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            NOVINKY  

 
 
 

 
        ZE ŠKOLNÍ DRUŽINKY 

 
 
        
 
 
 
Sportujeme za každého počasí… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
 
 
 
 
 
 
Kdo si hraje, nezlobí☺ 
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Nová posila - pan učitel Karel Jahoda 
 

1. Dobrý den pane učiteli, pro začátek bych se 
zeptala, jak se vám na naší škole líbí? 
 
Dobrý den, líbí se mi zde moc. S novými kolegy i vedením 
školy jsme navázali přátelský vztah a myslím, že dobře 
vycházíme i se žáky. 
 
2. Zvykáte si na žáky? Pamatujete si jména? :) 
 
Jak jsem už řekl, myslím, že s žáky to jde dobře. Vždycky se 
najde někdo, komu se něco nebude líbit – hlavně když se 
člověk snaží usměrňovat a vychovávat… ☺ Ale tak to je. Já 
se snažím si tyto případy nepochopení ze strany dětí a 
následné těžké domlouvání moc nebrat. To bych měl za 
chvíli hlavu jako balón a nervy nadranc. 
 

 
      3. Jak dlouho už jste učitelem? 

 
Mám za sebou 6 let ve dvou školách a dalších 6 let v oboru informatika, kdy jsem pracoval 
jako IT specialista. Učitelství je ale můj vystudovaný obor a rád s dětmi pracuji. A tak jsem 
se po té šestileté pauze rád vrátil mezi vás – žáky.  
 

         4. Čím jste chtěl být v deváté třídě? :) 
 
Abych se přiznal, v deváté třídě jsem nikdy nebyl. My jsme tenkrát končili základní školu 
v osmé. No, a pokud si pamatuju, vůbec jsem nevěděl, kterým směrem se vydat. Ve svých 
romantických představách jsem se viděl vědcem či vynálezcem. Ale taková střední škola 
nebyla… Tak jsem skončil na gymnáziu a připravoval se na vysokou školu – na učitelství. 
 

 
 
 

A teď vyberte vždy jednu z možností, podle toho, co máte raději: 
 
 

sportování / flákání se                    léto / zima 
 

moře / hory                 rock / pop 
 

zvířata / lidé                                pes / kočka 
 

víno / pivo                              děti? ano / ne 
 

maso / zelenina                             tělocvik? ano / ne 
 
 
 

Děkuji za rozhovor. Připravila Eliška Opletalová. 
 

Eliška Kočí, 7. třída 
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Soutěžíme… 
Zlatý list 

 
 V pátek 21. května proběhlo v Olomouci v rozáriu a v botanické zahradě krajské kolo 
44. ročníku přírodovědné soutěže kolektivů Zlatý list. Družstvo složené z žáků 5. a 6. třídy se 
zde utkalo s ostatními vítěznými kolektivy celého Olomouckého kraje. Družstvo žáků ve 
složení Jan Cetkovský, Ondřej Cetkovský, Terezie Kejvalová, Jan Zatloukal, Alexandra 
Dutszaková a Anna Štefanová si zaslouží velkou pochvalu. Nejen za to, že vybojovali 
v pátečním odpoledni 8. místo v kraji. Dokázali také, že jsou dobrý tým, že jim příroda není 
lhostejná a že dokáží udělat i něco navíc nad rámec školního vyučování, o což v této soutěži 
zejména jde.  
 
 
 

DEN EVROPY 10. KVĚTEN 
 
V úterý, 10. května, se žáci 8. ročníku zúčastnili Dne Evropy. Jedná se o každoroční akci 
konanou v Olomouci na Horním náměstí, do které se však naše škola zapojila vůbec poprvé. 
Zúčastněné školy si připravily prezentaci svého vybraného evropského státu a snažily se co 
nejlépe propagovat daný stát – pomocí stánku a také vystoupením. Naši žáci si vybrali 
Německo! Celý duben získávali informace a podklady pro přípravu stánku s německou 
tematikou a vymýšleli choreografii pro vystoupení na pódiu. Investovaný čas do tohoto 
projektu žáci skvěle zúročili při samotné akci. Stánek navštívila řada kolemjdoucích a 
vystoupení se také povedlo! Však se na něj můžete těšit při letošních zahradních 
slavnostech. 

Alles Gute 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BATTLEFIELD 11. KVĚTEN 
 

Ve středu 11. května se vybraní žáci 9. ročníku zúčastnili soutěže Battlefield v Olomouci. 
Akce kombinovala dějepisné znalosti z druhé světové války a dovednosti na lanových 
překážkách v olomouckém lanovém centru PROUD. Myšlenky na dobré umístění vystřídal ze 
začátku spíše strach z výšek – dané disciplíny probíhaly i v 6 metrech nad zemí. Ten však 
rychle opadnul a mezi 16 účastníky jsme skončili na 8. místě. 
 
Složení týmu: Konečný Pavel, Nimrichterová Adéla, Látal Tomáš, Látalová Markéta,  
    Opletalová Eliška, Matěj Horn 
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Soutěž „English Expert“ na naší škole 

 Naše škola uspořádala letos poprvé soutěž v 
anglickém jazyce (úroveň A2) pro žáky okolních 
venkovských škol (Těšetice, Náklo, Náměšť na Hané). 
Souboj o experta v angličtině se uskutečnil ve čtvrtek 
7. dubna. Do klání se zapojilo celkem jedenáct 
soutěžících. Naši školu reprezentovaly Markéta 
Látalová a Adéla Nimrichterová z 9. třídy a Jan Lakomý 
s Davidem Smékalem z 8. třídy. Na adepty čekalo hned 
několik úkolů – brainstorming slovíček z obrázků, 
poslech a čtení s pracovními listy a nakonec krátký 
dialog ve dvojicích. Jako rozhodující se ukázala první 
disciplína, slovíčkový brainstorming, kde mohli 
soutěžící nasbírat nejvíce bodů. Výborně se zadařilo 
našim žákyním z deváté třídy, které ve výsledku 
obsadily první dvě místa, přičemž titul English Expert si 

odnesla Markéta Látalová. Druhá tedy byla  Adéla 
Nimrichterová a třetí místo patřilo Žanetě Spurné z 
Nákla. Soutěžící i všichni zúčastnění si odnesli věcné 
ceny. Tímto chci poděkovat všem našim zástupcům za 
vzornou reprezentaci školy a paní učitelce Nataše 
Látalové za pomoc při přípravě a organizaci soutěže. 

           Pavel Coufal, 8. třída 
 

Fotbálek v Haňovicích 
 
 V páteční dopoledne dne 17. 6. 2016 se parta malých fotbalistů z 1. stupně vydala 
za podpory svých spolužáků na tradiční fotbalový turnájek do haňovické školy. Soupeři 
jim byli fotbalisté z Choliny a z místní haňovické školy. Naše družstvo obsadilo krásné druhé 
místo, když v penaltovém rozstřelu stálo fotbalové štěstíčko na straně kluků z Haňovic. Ti byli 
tentokrát zlatí. 
 
 

 
 
 
 
 
 

   
Podmořský svět  žáci 5. třídy 

 
 

 
SVÁTEK SLABIKÁŘE 

 
 Ve čtvrtek 16. června odpoledne se do malé školy scházeli prvňáčci se svými rodiči. 
Čekala je oslava jejich velkého dne - SVÁTEK SLABIKÁŘE. Děti si pro své rodiče, hosty a 
zástupce andílků z 3. třídy připravily program z písniček, pohádek, básniček a čtení ze 
Slabikáře. Věříme, že program zaujal i přes teplo, které ve třídě bylo. Děti vše zvládly 
výborně i přes mírnou nervozitu při čtení. Za svoji práci a úsilí byly odměněny certifikátem za 
zvládnutí celého Slabikáře, od rodičů je čekal dárek v podobě knihy. 
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Výletníkům je hej… 
 
  Šesťáci letos zažili výlet plný adrenalinu v Laser game aréně         
a Lanovém centru Proud, nakonec jsme se ještě vypravili společně 
do kina na Alenku za zrcadlem a Warcraft. 
 
 
 
  Sedmička se vypravila  
na Helfštýn. I když dobývání 
nebylo plánováno, ve finále 
bych skoro řekl, že proběhlo  

                                 beze ztrát na životech. 
 

 
 
 
  Osmáci  se vypravili na školní výlet do 
Moravského krasu. Naším cílem byla propast 
Macocha. Autobus nás dovezl do Skalního mlýna, 
kde jsme si vyzvedli vstupenky a nastoupili na 
vláček, který nás dovezl ke vstupu do jeskyně.  

 
                  
 

 
A naši nejstarší? 

 
 V pátek 21. května jsme vyjeli vlakem na školní výlet do Kroměříže. Město nás 
přivítalo nádherným slunečným počasím. V Podzámecké zahradě na nás dýchla příjemná 
atmosféra nadcházejícího léta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 V pondělí 23. 5. jsme navštívili v rámci exkurze Zoo Dvůr Králové nad Labem. Den 
jsme si užili od začátku do konce. I cesta autobusem probíhala v příjemné atmosféře. A když 
jsme se pak ocitli mezi prostornými výběhy zeber, žiraf a antilop, atmosféra Afriky byla 
v teplém slunečném dni skoro dokonalá. 
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MRAZÍK  
 

Na Mezinárodní den dětí si náš dramatický kroužek 
střihl premiéru právě k této dětmi milované události. 

Našim nejmenším ze školní družiny jsme zahráli známou 
ruskou pohádku Mrazík. Na další představení se můžete 

těšit 28. 6. 2016 v budově 2. stupně. 
 
 

 
   
 
 
 
 

 
 
Eliška Opletalová a Peťa Dostálová  
jako macecha s Marfuškou 

 

 
 
 

Petr Prucek coby Ivánek nese babičku Verču Lakomou k její chalupě v lese. 
 

 
 

Naši nejmenší si také zahráli divadlo… 
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Učíme se podnikat 
 

 Žáci sedmého ročníku se ve druhém pololetí zapojili do projektu Podnikatel. Cílem 
projektu bylo naučit se něco o podnikání v oblasti gastronomie. Projekt se prolínal do 
několika předmětů (vaření, informatika, matematika, občanská výchova a angličtina), žáci se 
museli zorientovat ve všech oblastech. V úterý 14. června odpoledne proběhlo finále celého 
projektu. Každá ze čtyř soutěžních skupin si měla připravit prezentaci své firmy, 
včetně představení jednotlivých jejich členů a uvedení, na jakých pozicích kdo z nich ve firmě 
pracuje. Dále měli prostřít tabuli a přichystat vzorek občerstvení z denního menu. 
Jídla měli sami nejdřív připravit a poté i správně servírovat. Pětičlenná porota pak vybrala 
nejlepší skupinu a ta byla oceněna. 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Verča Vybíhalová obsluhuje porotu – pochoutky z Moravské restaurace. 

 
A dojmy našich účastníků? 

 
 

Měli jsme možnost si vyzkoušet v praxi obsluhu a další věci…. 
 

Konečně vím, jak správně stolovat….. 
 
    Naučila jsem se skládat ubrousky… Naučil jsem se stolovat a podávat jídlo…. 

 
Uvědomila jsem si, jak je tato práce těžká a nezávidím těm, kteří ji dělají každý den…. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dan Dvorský jako číšník italské restaurace. 
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Zajímavé autoportréty našich šesťáků 
 

 
 
 

Pranostiky 
 
 

Pranostika na 1. června 
 

O svatém Fortunátu má kapka deště cenu dukátu. 
 
 

Pranostika na 6. června 
 

O svatém Norbertu chladno jde už k čertu. 
 

Anička Štefanová 
Pranostika na 11. června 

  
Svatý Barnabáš na trávu nezapomíná, nejdelší den i trávu mívá. 

 
Prší-li na svatého Barnabáše, padají hrozny do koše. 

 
 
Pranostika na 23. června  
 
Na svatou Agripinu odpočívej jenom ve stínu. 
 
 
Pranostika na 27. června  
 
Pro déšť na den Ladislava, dlouhým mokrem bolí hlava. 
 
 
                 Viktorie Krikelová, 5. třída 
 
 
                                                        
                                                      Hádanky Míša Doležel 

 
Je vždy kolem lidí, ale žádný ho nevidí, každý ho mít musí, bez něj se dusí. 

 
 

Sedmery má schody a vejde se do kapky vody. 
 
 

Nemá ruce ani nohy a přesto vyleze i na věž. 
                                       

Připravila Ludmila Spurná, 5. třída 
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Zapojili jsme se opět do projektu CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM 
 
 Jde o název celorepublikového projektu zaměřeného na podporu čtenářské 
gramotnosti dětí a mládeže. V prvním červnovém týdnu jsme na naší škole zvládli 
hned několik literárních aktivit spjatých s myšlenkou tohoto projektu. Tak především 
se u nás stává již milou tradicí čtení nejstarších žákyň dětem v mateřské škole. Nově 
jsme pak pro žáky připravili literární ukázky do školního rozhlasu, které předčítali naši 
učitelé. Smyslem této aktivity bylo pozorně naslouchat a zodpovědět kvízové otázky. 
 Na malé škole to funguje tak, že si žáci čtou a se svými knihami seznamují 
kamarády, andílci čtou prvňáčkům, plní se různé úkoly spojené s knihou a čtením, 
luští se, poslouchá se.   
 V rámci akce uspořádali druháčci pro své andílky ze 4. třídy pěkné dopoledne 
plné her, radostí, ale také dobrot. Za jejich dvouletou pomoc a andělské bdění je 
pozvali do literárně ovocného baru. Byl pod širým nebem na našem krásném a 
bylinkami provoněném školním dvoře. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Děkujeme také knížkám za vše krásné, co nám poskytují a slibujeme jim, 
 

 že zůstaneme vždy jejich věrnými kamarády! 
 

 
Řešení hádanek: vzduch, duha, stín 
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Recepty… 
 

Salát s rukolou a balkánským sýrem 
 

Suroviny:  hlávkový salát, rukola, ředkvičky, balkánský sýr 
Zálivka:  voda, olivový olej, balzamikový ocet, sůl, cukr a pepř 

 
Postup: 

 
Salát, rukolu a ředkvičky řádně omyjeme. Ředkvičky, rukolu a balkánský sýr 

nakrájíme na menší kousky. Salát může být na kousky větší. Vše dáme do větší mísy. 
Připravíme si zálivku. Asi 3 polévkové lžíce vody, 1 čajovou lžičku soli, 2 čajové lžičky 

cukru a trochu pepře smícháme. Do rozmíchaného nálevu přidáme 1/2 polévkové 
lžíce balzamikového octa a stejné množství olivového oleje.  

Důkladně promícháme a zálivku nalijeme na salát. Promícháme a máme hotovo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Karlštejn – Hana Dvorská, 7. třída 
 
 

Babiččin broskvový pohár 
 

Suroviny: 4 broskve, 4 polévkové lžíce třtinového cukru, 4-8 kopečků vanilkové 
zmrzliny, 100 g čokolády, 1 kelímek smetany ke šlehání, pistáciové oříšky 

 
Postup: 

Broskve překrojíme napůl, vypeckujeme, posypeme třtinovým cukrem a krátce 
zapečeme na pánvi. Necháme zchládnout a poté je nakrájíme na měsíčky. Do asi 

šesti pohárků/misek rozdělíme kousky broskví, přidáme zmrzlinu, zalijeme 
rozpuštěnou a lehce ochladlou čokoládou, přidáme dotuha ušlehanou šlehačku  

a zasypeme pistáciovými oříšky. A můžeme podávat.  
 

DOBROU CHUŤ! 
 

Připravila Kika Janečková, 8. třída 
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 Budou prázdniny   
 

Když přijdu ze školy, napíši si úkoly 
 

a pak vezmu sestru Terku, hrajeme si spolu venku. 
 

Tam se dobře vyběháme, večer lépe usínáme. 
 

Každý den rychle uteče, jako když kaše z hrnku 
uteče. 

 
Natálie Holečková, 2. třída 

Nikča Ambrozová, 8. třída 
 
 
 

Loučíme se s žáky, kteří odcházejí na víceletá gymnázia. 

 

 
CETKOVSKÝ JAN   Gymnázium Litovel    8leté  

          všeobecné gymnázium 

CETKOVSKÝ ONDŘEJ  Gymnázium Litovel    8leté  

     všeobecné gymnázium 

ŽAMPACH PETR   Slovanské gymnázium Olomouc  8leté  

     všeobecné gymnázium 

PRUCEK PETR   Slovanské gymnázium Olomouc  6 leté  

     gymnázium – jazykové   

 

 

Přání třídní učitelky žáků 9. třídy 
 

Moji milí žáci, 
cesta životem má mnoho křižovatek a každá z nich vede k jinému cíli. Přeji 
vám, aby vaše volba byla vždy šťastná a dovedla vás tam, kam si přejete. 

 
Milí rodiče, 

stůjte prosím i nadále při svých dětech v dobrém i zlém. Podporujte je 
v jejich snech a chápejte jejich někdy nepochopitelná přání. Jednou někdo 
řekl, že to nejcennější, co můžete svým dětem dát, je Váš čas. Tak držím 

palce! 
 
 

Monika Polášková 
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… a především se loučíme s našimi absolventy 

 

DOLÁK JI ŘÍ     SOŠ prům. a SOU stroj. Prostějov    

DOSTÁLOVÁ PETRA   Střední pedagogická Škola Přerov - mimoškolní pedagogika 

HÁJKOVÁ SABINA    Gymnázium Hejčín Olomouc 

HORN MAT ĚJ    SŠ stavební a podnikání Olomouc   Kominík 

KONEČNÝ PAVEL   Sigmundova SŠ strojírenská Lutín   Obráběč kovů 

LÁTAL TOMÁŠ   Střední prům. škola strojírenská Ol.  Strojírenství 

LÁTALOVÁ MARKÉTA   Gymnázium Hejčín Olomouc   

LICHTBLAUOVÁ NIKOLA   SŠ zemědělská a zahradnická Ol.   Zahradník 

MIKULKA RADOVAN   Střední prům. škola strojírenská Ol.  Strojírenství 

NAVRÁTIL JOSEF    SOŠ Litovel     Elektrikář 

NEVRLÁ MAGDALÉNA   Obchodní akademie Mohelnice  Informační technologie 

NIMRICHTEROVÁ ADÉLA   Gymnázium Hejčín Olomouc    

OPLETALOVÁ ELIŠKA   Střední pedagogická Škola Přerov    

PETROVSKÁ TEREZA   SŠ prof. Vejdovského Olomouc   sociální činnost 

POLISOVÁ PETRA    Gymnázium Litovel     

SROVNALOVÁ ANETA   Gymnázium Hejčín Olomouc    

TOMANOVÁ JANA    SZŠ a VOŠZ Pöttinga v Olomouci            Laboratorní asistent 

VOLKOVÁ KRISTÝNA   SŠ obch., gast. a designu PRAKTIK  Kuchař - číšník 

VRZALOVÁ ADÉLA    SŠ obch., gast. a designu PRAKTIK  Gastronomie 

VYM ĚTAL JAN   SOŠ prům. a SOU stroj. Prostějov   Strojírenství 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

     

 

 

 

 

 

 

 

                Krásné prázdniny!!!! 


